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• На 23 февруари активисти на Сдружението участваха в първото събитие на новото 

ръководство на стипендиантския клуб на Фондация „Конрад Аденауер“ в България на 

тема: „Европейско председателство през пандемията: Как се промениха приоритетите 

на настоящото трио?“. Официални гости бяха Нейно Превъзходителство посланик на 

Република Португалия в България Ана Мария Ребиеро де Силва, Негово 

Превъзходителство посланик на Федерална Република Германия в България Кристоф 

Айххорн и Негово Превъзходителство посланик на Република Словения в България 

Анжей Франгеш. 

• Координаторите жени на „ЕВЕТ“ участваха в онлайн събитие, организирано от Фондация 

„Конрад Аденауер“ и Съвета на жените в бизнеса в България на тема: „Жените на 

лидерски позиции в България. Предизвикателства и възможности“. Форумът се проведе 

на 08 март и целеше да покаже предизвикателствата, които срещат жените по пътя си до 

лидерски позиции и същевременно да се дискутира насърчаване развитието на жените в 

бизнеса. 

• Младежката координация на Организацията участва активно в онлайн информационно-

образователното ателие на Българското училище за политика „ Дими Паница“. 

Събитието, проведено на 25 март, бе по проект „EU COOLтура“ на тема: „Културно 

многообразие в Европа – пътят напред“. Презентации представиха Андрей Слабаков – 

депутат в Европейския парламент, Маргарита Доровска – директор на музей „Дом на 

хумора и сатирата“ гр. Габрово, Мариан Бачев – актьор и Цвета Янева – директор на 

театър „Цвете“ гр. София. 

• Членове на регионалния клон на „ЕВЕТ“ в Хасково взеха участие на 13 април във 

виртуалното обучение на мигранти на тема: „Предприемачество и как да стартираме 

бизнес в България“. Събитието бе организирано от Хасковската търговско-промишлена 

палата по проект ERIAS (Европейска схема за интегриране на бежанци). 

• Ръководството на Сдружението взе решение на 12 април да се включи в 

разпространението на Платформа за борба с дезинформацията и слуховете за бежанци в 
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България, която се изпълнява от Бежанския консултативен съвет по проект на Службата 

по иновации на ВКБООН (Върховен комисариат за бежанците към ООН). Платформата 

предоставя информация на 4 езика (български, английски, арабски и фарси) и има за цел 

да осигури пространство за споделяне на надеждна и актуална информация по 

проблемите на бежанците, както за българското общество, така и за бежанските 

общности с възможности за двупосочна комуникация. 

• Представители на регионалния клон на „ЕВЕТ“ в Пловдив взеха участие на 09 юни в гр. 

Пловдив на организираната „Лаборатория за сътрудничество“ от Български съвет за 

бежанци и мигранти, Мулти култи колектив и Представителството на Върховния комисар 

на ООН за бежанците. Целта бе повишаване капацитета на структурите на гражданското 

общество за интеграция на бежанците в България.  

• На 18 и 19 юни в Арбанаси, Велико Търново, гр. сдружение „ЕВЕТ“ организира и проведе 

със съдействието на Фондация „Конрад Аденауер“, семинар – обучение на тема: 

„Толерантност и многообразие сред българското общество: послания за прием и 

интеграция“. 

Участие във форума взеха ръководство и членове на сдружението от цялата страна. 

Приветствие поднесе г-н Нарасимха Рао, ръководител на Върховния комисариат за 

бежанците към ООН.В словото си той напомни, че „датата 20-ти юни е избрана от ООН 

за световен ден на бежанеца. Този ден определен за почитане на бежанците по целия свят. 

В този ден се чества силата и смелостта на хората, които са били принудени да напуснат 

родните си места, бягайки от конфликт или преследване“, и че семинарът на „ЕВЕТ“ 

почти съвпадна с честването на този световен ден. 

• На 18, 19 и 20 юни, Исторически парк съвместно с Гражданско сдружение „Европейска 

визия за етническа толерантност“ (ЕВЕТ) организираха Международен античен и 

средновековен фестивал „НОВО НАЧАЛО“. 

• Регионалните координатори на „ЕВЕТ“ взеха участие в работата на научно-

практическата конференция, организирана от Асоциацията на българските градове и 

региони, проведена на 30-31 юли, със съдействието на Фондация „Конрад Аденауер“, 

в партньорство с УНСС и с подкрепата на Vivacom. Темата на събитието бе: 

„Интелигентни градове и общини – визия за бъдещето“. 

• На 03 и 04 септември в комплекс „Marina cape” Ахелой, Гражданско сдружение „ЕВЕТ“ 

организира и проведе със съдействието на фондация „Конрад Аденауер“ поредната си 

Лятна академия на тема: Изграждане на приемащо общество: „инициативи за прием и 



 

интеграция“ . 

Тазгодишния форум съвпада с честването на 20 – годишнината от създаването на „ЕВЕТ“. 

В събитието взеха участие ръководството и членовете на сдружението от цялата страна. 

• Експерти от „ЕВЕТ“ участваха в експертната онлайн среща на 05 ноември на тема: 

„Проблемите на интеграцията на жени, мигрантки, жертви на трафик с цел сексуална 

експлоатация и на други форми на насилие, основано на пола“. Събитието се проведе по 

повод приключването на проект „ WIN – интеграция на жертви на трафик“, изпълняван 

от Фондация „Асоциация Анимус“ в сътрудничество с „Каритас София“ и  „Съвет на 

жените бежанки в България“. 

• Ръководството на Сдружението заедно с контролния съвет участваха на 15 декември на 

публичното представяне на резултатите от проучване на Центъра за изследване на 

демокрацията на тема: „Противодействие на битовата престъпност и повишаване на 

доверието в полицията“. 

 


